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Nincs ember a községünkben, de szinte az egész országban sem, aki ne tudná, hogy vasárnap délelőtt milyen tragédia történt Martono-
son és Oromon. Noha kedd délelőttig hivatalos közleményt a szörnyű eseményről nem tettek közzé az illetékesek, a helyiek elmondásából 
összerakott mozaikkockák alapján röviden megpróbáljuk felidézni a szörnyűségeket.   

A magyarkanizsai Békavárban megtartott szombati lakodalomban Rade Šefer, az 55 éves, illuminált állapotban lévő zentai örömapa 
összeszólalkozott korábban elvált feleségével, az örömanyával, aki vele ellentétben támogatta fi uk házasságát a martonosi Bajtai Natá-
liával. Egyesek szerint meg is ütötte volt feleségét, amiért a rendőrség bevitte. Miután kiengedték, hazament, de akkor még senki sem 
sejthette, hogy másnap délelőtt visszatér, méghozzá vadászpuskával és rengeteg tölténnyel felszerelkezve! 

Az akkor is ittas férfi  először Oromra hajtott gépkocsijával, ahol puskájával megölte volt apósát és anyósát, majd Martonosra, a Bajtai 
házhoz ment, rárontott az ünnepi ebédre készülődő családra és vendégeikre, lelőtte újdonsült menyét, annak szüleit, Bajtai Sándort és 
Karolinát valamint saját feleségét, Rózsát is. Fia, az újdonsült férj valamint az ara öccse úgy úszták meg a vérengzést, hogy az egyik 
melléképületben tartózkodtak. A fékeveszett férfi  megsebesítette az egyik francia vendég feleségét is, aki ekkor felkapott egy széket és 
ütni kezdte vele az ámokfutó fejét, mentve saját felesége, gyermeke, a többi ott tartózkodó vendég és persze saját életét is. Az ütésektől a 
gyilkos összerogyott, majd bele is halt sérüléseibe. 

Orom és Martonos, de egész Szerbia megdöbbent. Ilyesmi még sohasem fordult elő falujukban. A martonosiak mély részvéttel beszél-
tek a dolgos és szorgalmas Bajtai családról, akik áldozatos munkával teremtették meg azt, amijük volt és nagyon boldogok voltak, hogy 
lányuk férjhez megy. A boldogságuk sajnos nagyon rövid ideig tartott.

A magyarkanizsai polgármester május 19-re gyásznapot hirdetett meg a községben, ezzel tisztelegve az ártatlan áldozatok emléke előtt. 
Közben gyors egymásutánban kezdtek napvilágra kerülni az ámokfutó korábbi kilengései. A dolgos falubeliek ezek után gondolkodni 
kezdtek. Vajon megtörténik-e mindez, ha az elkövetőt szombaton éjjel nem engedi ki a rendőrség? Vajon megtörténik-e, ha a zentai belügyi 
szervek nem adják neki vissza a 2012-ben egyszer már elkobzott fegyverét. Talán sohasem derül ki, ám ha mégis, a szerencsétlen áldoza-
tokon az már nem segít. A falubeliek és az egész közvélemény most azért szorít, hogy a további vérontást megakadályozó francia vendéget 
felmentsék a gyilkosság vádja alól, mert ha ő nem esik neki a feldühödött férfi nak, egészen biztos, hogy további áldozatok is lettek volna.

A tények ismeretében lépett a belügyminisztérium is: leváltotta a magyarkanizsai és zentai rendőrség vezetőit és különféle szabálytalansá-
gok gyanúja miatt fegyelmi eljárást indított ellenük.

Az áldozatokat mély részvét mellett Oromon kedden, Martonoson pedig szerdán helyezték örök nyugalomra.
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